

Delock Câble USB 2.0 OTG Type Micro-B mâle à Type-A femelle 11 cm

Description

Ce câble de Delock permet la connexion entre appareils USB, tels que les cartes mémoire ou les disques durs externes, et les appareils mobiles équipés d'un port Micro USB. La fonction OTG permet le transfert direct de données entre l'appareil mobile et le périphérique USB, sans la connexion à un ordinateur.



N° produit 83018

EAN: 4043619830183 Pays d'origine: China Emballage: Sac

polyvalent à fermeture

éclair

Spécifications techniques

· Connecteurs:

1 x USB 2.0 Type Micro-B mâle

1 x USB 2.0 Type-A femelle

• Fonction OTG (On-The-Go)

Section de câble :
 Ligne de données 28 AWG

Ligne d'alimentation 24 AWG

• Diamètre du câble : env. 4,7 mm

• Débit de données jusqu'à 480 Mbps

· Couleur: noir

• Longueur, cordon incl.: env. 11 cm

Configuration système requise

Appareil mobile prenant en charge la technologie OTG et doté d'un port Micro USB



Contenu de l'emballage

• Câble USB 2.0

Image



FEUILLE DE DONNÈES



General

Spécifications techniques: OTG (On-The-Go)
USB 2.0

Interface

Connecteur 1: 1 x USB 2.0 Type Micro-B mâle

Connecteur 2: 1 x USB 2.0 Type-A femelle

Technical characteristics

Débit de données: 480 Mbps

Physical characteristics

Conductor gauge:	Ligne de données 28 AWG Ligne d'alimentation 24 AWG
Longueur:	11 cm
Couleur:	noir